

СК: следователь помог создать финансовую пирамиду «красноярского Илона Маска»

В Красноярске задержали следователя отделения полиции по борьбе с наркотиками, которого подозревают в причастности к деятельности кредитно-потребительских кооперативов «Зенит» и «Совет». По данным СК, финансовые пирамиды обманули более 1,5 тысячи человек на сумму около 673 миллионов рублей.



По данным следствия, 34-летний мужчина вступил в преступное сообщество, созданное Максимом Куликовым, известным как «красноярский Илон Маск». Куликов занимался не только мошенничеством в сфере финансов, но и обещал запустить ракеты на Марс и Луну через свою «Национальную космическую компанию».

Подозреваемый работал в КПК как финансовый консультант и руководитель одного из филиалов. В полицию он устроился уже после того, как пирамиды прекратили свою деятельность. Ему предъявлено обвинение по части 2 статьи 210 УК РФ (участие в преступной организации).

Всего по делу о финансовых пирамидах задержаны девять человек, в том числе три юриста. Организатор преступного сообщества Куликов арестован в Краснодаре в 2022 году.

Как сообщили Бабру правоохранительные органы, в Главном управлении МВД России по Красноярском краю проводится проверка по факту возможной причастности сотрудника к противоправному деянию:

«Предварительно установлено, что сотрудник органов внутренних дел принял участие в противоправной деятельности кредитных потребительских кооперативов. В настоящее время в отношении него следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 210 Уголовного кодекса Российской Федерации «Участие в преступном сообществе (преступной организации)». При подтверждении вины он будет уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям и понесет наказание в установленном законом порядке».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)